

近二十部影片扎堆上映

“最挤”五一档看点丰富

记者 宋说

撤档影片今又来

目前定档五一档的已有近二十部影片，大部分新片都是中等体量，类型囊括了动作、悬疑、爱情、喜剧、动画，给观众提供了丰富的观影选择。其中，之前撤档今又定档五一的新片比较多，包括《长空之王》《惊天救援》《检察风云》《倒数说爱你》等。

目前在五一档热度领跑的是电影《长空之王》，该片定档4月28日上映，由王一博、周冬雨、胡军主演，是国内首部聚焦试飞员群体的影片。《长空之王》原计划去年9月30日上映，但在上映前两天突然宣布撤档，彼时影片的预售票房已经超过3000万，此次再定档今年五一档期热度不减，截至发稿前，《长空之王》在猫眼的“想看”人数近50万人，稳坐档期第一。

灾难动作片《惊天救援》原定2022年7月8日上映，经历撤档后，将于今年4月28日揭开面纱。《惊天救援》在深入挖掘多个真实事件的基础上，讲述了一场前所未有的救援——化工厂爆炸即将把整座城市夷为平地，面对既要救火又要救人的生死考验，消防救援队员以血肉之躯赴汤蹈火。在2019年暑期档，同题材作品《烈火英雄》取得了17.06

亿元票房，成为市场黑马。作为今年五一档期内唯一一部灾难题材片，《惊天救援》的票房成绩令人期待。

《检察风云》去年定档五一档后又撤档，将于今年4月29日上映。影片导演麦兆辉曾执导过《无间道》《窃听风云》等口碑佳作，此次将镜头对准检察官的工作日常，将为观众呈现一段正义与邪恶的对决。

原定5月20日上映的爱情电影《这么多年》提档4月28日，影片由张新成、孙千主演，是“振华系列四部曲”的完结篇，此前《你好，旧时光》《最好的我们》《暗恋橘生淮南》三部电影贯穿了不少观众青春，去年电影《暗恋橘生淮南》还领跑端午档成为票房冠军，此次《这么多年》能否再次展现青春片IP的强大号召力，值得期待。与《这么多年》同天上映的另一部爱情电影是《倒数说爱你》，该片的故事融入了不少奇幻元素。

数量多，亮点丰富

回顾往年五一档，头部进口片是票房主力，2019年五一档有《复仇者联盟4》，2017年五一档有《速度与激情8》和《摔跤吧！爸爸》，2016年五一档有《美国队长3》，其中《复仇者联盟4》仅凭一己之力，曾在五一档席卷12亿元票房。不过今年五一档是进口新片缺失的一年，仅有4月20日将要上映的《灌篮高手》，或许可

为五一档的票房续力。

今年五一档国产片扎堆，各有各的亮点。其中，《长沙夜生活》就是五一档里相对特殊的一部作品。影片中，湘籍演员张婧仪、张艺兴本色出演长沙伢子、湖南妹陀，二人将带着观众大银幕云游长沙的知名景点五一广场、渔人码头、“长沙之眼”摩天轮等，口味虾、糖油粑粑、小炒黄牛肉等湘味美食也悉数亮相，除了扑面而来的湘味，爱情的坎坷以及家人亲情的治愈也戳人心窝。

作为五一档唯一的一部喜剧，《人生路不熟》从定档之前就备受关注。该片由易小星执导，他的上一部喜剧作品《沐浴之王》曾在2020年贺岁档获得超过4亿元票房成绩。目前来看，《人生路不熟》在五一档非常有类型优势，此前公路题材的喜剧电影《人在囧途》《心花路放》都取得了不错的口碑。通过预告来看，《人生路不熟》故事情节并不复杂，围绕“一家四口”意外开启的一段有笑有泪的卡车之旅展开，影片的笑点非常密集。

瞄准合家欢亲子向的动画电影《新猪猪侠大电影·超级赛车》和《天堂谷大冒险》定档4月29日，两部动画在IP影响力上比较弱，但目标受众比较明晰。春节档的余热也“杀”进了五一档，《流浪地球2》《满江红》《深海》三部春节档大片已经宣布延期放映至5月15日，将覆盖整个五一档期。



距离电影五一档还有不到半月时间，目前有近二十部影片宣布进入这一档期，数量上已经创下近年来的同档期之最。就当片单而言，今年五一档为观众提供了丰富的观影选择，在成为“最挤”五一档的同时，票房能否再创新高同样备受关注。

编辑：曲鹏 美编：陈明丽

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报



黄河之水天上来 所以要格外珍惜每一滴